

## 我县推进党建统领网格治理工作

本报讯（融媒体中心见习记者喻琳）日前，全县党建统领网格治理工作推进会在县综合文体中心召开。县委常委、组织部部长赖良主持会议并讲话，各乡镇（街道）党（工）委副书记、组织委员，有关部门负责人参加会议。

会议要求，要健全落实党建统领各方参与的网格治理机制，推动网格架构与基层组织体系深度融合；要健全落实网格动态调整机制，进一步细化网格颗粒度，缩小“最小治理单元”的半径；要健全落实网格事项清单准入机制，切实提升清单化、规范化、闭环化水平；要健全落实定期联系走访群众机制，认真听取群众意见和诉求；要健全落实网格员能力提升机制，加强专题培训指导，确保网格运转有力有效；要健全落实平急一体快速响应机制，推动应急演练向网格延伸，切实提升基层组织应急动员、快速响应水平；要健全落实线上线下“双网联动”机制，推动网格治理移动端建设，实现网格治理“掌上办”“一屏掌控”。

会议强调，县级相关部门、各乡镇（街道）要明确整治重点，细化整治措施，压实主体责任，举一反三整改落实；要针对专项整治任务集中力量啃“硬骨头”，建立专项整治台账，实行挂单整治、销号管理，确保改到位、改彻底；要把开展专项整治作为主题教育的重要载体和有力抓手，按要求、按时间、按进度推进专项整治。

## 我县召开老年食堂助餐服务工作推进会

本报讯（融媒体中心记者汪登平 杨承军）近日，我县召开老年食堂助餐服务工作推进会。县委常委、县政府副县长史令参加会议。

会上，楠木乡就红庄村、小河镇就小岗村、花田乡就何家岩村、官清乡就峡口村、酉水河镇就河湾村老年食堂建设作了交流发言；县民政局通报了全县村（社区）老年食堂助餐服务工作开展情况，并部署了下阶段工作；县委宣传部通报了新时代文明实践积分制及志愿服务工作开展情况。

会议要求，要按照市委关于“一老一小”的工作要求，围绕“小切口撬动大民生”这个根本遵循，按照“1+N”（一个中央厨房+多个助餐点）模式，坚持“就近就便”原则，不断完善老年食堂运营、服务、监管机制，整合多方资源，集成综合效应，形成强大合力，把老年食堂打造成惠民品牌，让乡村老年人生活更有质感、幸福指数更有温度、民生答卷更有厚度。

当天下午，与会人员还到小河镇小岗村老年食堂考察学习。

## 国际大马戏 潮流大集市 松鼠丛林乐园夜场嘉年华开启



杂技表演。

本报讯（融媒体中心记者白凤英文/图）“好！精彩！”7月7日19:30，“魔力多”国际大马戏在松鼠丛林乐园震撼上演，精彩的表演赢得现场观众拍手叫好。

据了解，7月8日，2023首届酉阳松鼠丛林“魔力多”国际马戏暑期嘉年华强势开启，至8月6日结束。活动期间，该乐园将开启夜场嘉年华，让大家在畅玩乐园的同时，还能享受国际马戏视觉盛宴。

“魔力多”国际马戏团演员阵容横跨亚洲、欧洲、非洲的6个国家，以国际魔术、小丑领衔，联合马、狗等萌宠同台献技，还融合了高雅的空中芭蕾、惊险的魔幻飞轮、刺激的环球飞车、滑稽的小丑互动、震撼的马术表演和欢乐的马戏互动。

为了让快乐无限延长，活动期间，松鼠丛林乐园还将开启马戏潮流集市，大家在嗨玩的同时还能品尝糖葫芦、糖画人、千层饼、酉阳小吃等美味。

据介绍，“魔力多”国际马戏周一至周五每天晚上19:30至20:50表演一场，周末每天表演3场，时间从16:00持续至21:20。另外，此次活动优惠多多，松鼠丛林乐园成人票6折优惠，马戏团演出票88元/张（原价98元/张），转发“酉阳旅游”微信公众号发布的活动宣传稿件，集满88个赞便可享受马戏团演出票6折优惠。

# 首届中国·酉阳菖蒲文旅艺术季开幕



▲男声独唱。冉川摄

◀舞蹈节目表演。冉川摄

本报讯（融媒体中心记者彭媛陈强）世外桃源，宁静酉阳。7月9日晚，首届中国·酉阳菖蒲文旅艺术季在酉阳桃花源广场开幕。

本届中国·酉阳菖蒲文旅艺术季主题为“向往未来桃花源·共享‘酉阳800’”。今年以来，酉阳坚决贯彻落实党中央、市委决策部署和县委工作要求，放大优势、形成胜势，用好平均海拔800米的生态价值和资源优势，深入推进“酉阳800”区域公用品牌建设，擦亮“高山生态有机”金名片，全力打好生态、乡村、文旅“三张牌”，坚持以文塑旅、以旅彰文，加快打造山清水秀美丽之地新样板、全国乡村振兴新示范、世界知名旅游新胜地，积极探索山区强县富民的现代化新路子，全面建设社会主义现代化新西阳。酉阳不仅有隽秀迤逦的山水风光，更有底蕴深厚的人文历史和四季宜居的舒适气候。盛情邀约广大市内外游客来酉消夏康养、避暑纳凉，在酉阳览酉山西水、在酉阳尝酉滋酉味、在酉阳品酉声酉色、在酉阳结酉情酉义！

据了解，中国·酉阳菖蒲文旅艺术季期间，酉阳还同步开展2023年消夏避暑游活动，举办2023中国·酉阳锦绣花田菖蒲草原生态马拉松赛、2023年重庆市

“大家唱”群众歌咏活动酉阳选拔赛、酉阳自治县摆手舞展演、桃花源亲子戏剧诗会、菖蒲盆景展等文体赛事、文艺展演和特色产品展会活动，一直持续至9月。

开幕式上，酉阳桃花源文旅集团负责人发布了酉阳旅游四大优惠政策。一是两日票优惠：截至2023年12月31日，游客在各景区购买两日票可在有效期内不限次数进入；二是毕业季优惠：截至2023年8月31日，中、高考毕业生可凭相应证件享受各景区首道门票免费，以及青艾文宿、森林酒店、花田美宿挂牌价6折优惠；三是乘机游优惠：游客可凭黔江机场登机牌享受各景区门票6折优惠；四是百万职工游巴蜀年票优惠：川渝地区各单位工会可通过“惠游重庆”或“四川文旅厅”微信公众号“百万职工游巴蜀”板块免费预约旅游年票。开幕式上，酉阳还推介了四条旅游线路：一是桃花源+松鼠丛林两日亲子避暑游；二是龚滩古镇+乌江画廊+桃花源两日山水观游；三是松鼠丛林+叠石花谷两日休闲度假游；四是桃花源+叠石花谷+松鼠丛林+龚滩古镇+乌江画廊三日酉阳全景游。

开幕式后举行了文艺晚会，分为“酉山·酉水”“绚丽·民风”

“魅力·酉阳”“大美·酉阳”四个篇章，从生态、文化、经济等角度展现“世外桃源·宁静酉阳”的独特魅力。

开场舞《盛世花开》和苗家敬酒拉开了晚会序幕，歌曲《山歌唱出幸福来》、男子群舞《高山流水》等节目，与大家一起共品酉阳山水，共叙知音情谊。

晚会第二篇章中，女子群舞《月下姑娘》、舞蹈《土家阿哥苗阿妹》、风情秀《斗笠魅影》、歌舞《木叶情歌》等节目，为观众展现了民族文化在新时代新征程新酉阳中绽放的光彩。

晚会第三篇章中，快板书《共话“三新”酉阳》、男声独唱《啊啦调情歌》、女子群舞《绿水青山》等节目，为观众带来了一场不一样的视听盛宴，让观众领略了打造山清水秀美丽之地新样板、全国乡村振兴新示范、世界知名旅游新胜地的“三新”酉阳的独特魅力。

随后，男女群舞《跳花花》、女声独唱《复兴的力量》将晚会热闹、欢快的氛围推向高潮，展现了酉阳山清水秀美丽之地的绰约风采，让观众体味了渝鄂湘黔交界之地的酉阳的独特风情。最后，晚会在歌舞《大美酉阳》的优美歌声中落下帷幕。

观看晚会的游客和市民纷纷表示，本次晚会不仅展示了酉

阳的乡土风情、民族特色、非遗传承，更让大家直观地感受到了乡村振兴时代背景下，“世外桃源·宁静酉阳”的景观之美、发展之路、奋进之力，期待大美酉阳越来越美、越来越好！

据了解，酉阳位于武陵山腹地，平均海拔800米，森林覆盖率达64.1%，年平均气温仅15.2摄氏度，空气负氧离子浓度最高达11万个/立方厘米，有千年古镇、百里画廊、世外桃源、民族风情、红色经典等旅游资源，有桃花源国家5A级旅游景区等19类74个国家级文化旅游品牌，是首个“中国气候旅游县”，今年获评“中国天然氧吧”。

今年以来，酉阳全力打好生态、乡村、文旅“三张牌”，坚持以文塑旅、以旅彰文，加快打造山清水秀美丽之地新样板、全国乡村振兴新示范、世界知名旅游新胜地。联动巴蜀文旅走廊、武陵山文旅联盟，与市内外60余家专线商、800余家组团社合作，相继推出了广东万人游酉阳、川渝一家亲、四省联游万人行等营销活动，同时举办了全国高校师生写生艺术季、诗润乡土·桃源酉阳——2023诗教研讨会等活动，文旅市场呈现出加速复苏的强劲态势。1~5月，全县累计接待游客1018万人次、购票游客229万人次，实现旅游综合收入46亿元，与2019年相比同比增长60.59%、6.57%、55.35%。

## 2023中国·酉阳锦绣花田菖蒲草原生态马拉松赛落幕

### 500余名跑友参加

本报讯（融媒体中心记者冉川段成军余钟元）7月9日，2023中国·酉阳锦绣花田菖蒲草原生态马拉松赛在酉阳菖蒲盖景区鸣枪开跑，来自全国各地的500多名跑友，在平均海拔1200多米的“云端”赛道展开角逐，共享运动乐趣。

本次马拉松赛设置了半程马拉松（21.0975公里）和5公里欢乐跑两个竞赛项目，吸引了来自全国各地的500多名运动员参赛，其中半程马拉松男子组279人、女子组113人，5公里欢乐跑共127人。

比赛中，选手们畅快地呼吸

着每立方厘米上万个负氧离子的空气，一览景区的云海、花海，在奔跑中领略酉阳独特的生态、人文景致，享受马拉松赛带来的乐趣。

经过激烈角逐，半程马拉松男子组选手周波以1小时34分41秒的成绩获得亚军，李春霞以1小时35分46秒的成绩获得季军。



开跑。

冉川摄



冲刺。

冉川摄